Урок для 10-го класса с использованием ЦОР по теме               “Электронная почта (e-mail). Почтовые серверы. ”

Цели  урока:

Обучающая – познакомить учащихся с основными понятиями по теме: «Почтовые серверы»; совершенствовать навыки работы на компьютере, применяя ЦОР.

Развивающая – развивать память учащихся, мышление, внимание, умение сравнивать, сопоставлять. 

Задачи урока: 

1. Повторить изученную  тему: «Электронная почта. Электронный почтовый адрес» .

2.  Познакомить учащихся с основными понятиями по теме: «Почтовые серверы»; совершенствовать навыки работы на компьютере, применяя ЦОР.

Применяемые технологии: 

· развития познавательных интересов 

· активизация учебной деятельности 

· ИКТ
Учебный материал:

учебник, компьютер, электронный курс «Информатика. Интерактивный задачник 9 - 11.»
План урока:

1. Организационный момент.
2. Проверка домашнего задания. 

3. Введение нового материала. 
4. Подведение итогов урока.
5. Домашнее задание. 

Ход урока

1. Организационный момент. 

(Приветствие. Сообщение темы и задач урока) 
2. Проверка домашнего задания. 

Повторение темы: «Электронная почта. Электронный почтовый адрес.»

Учащимся раздаются карточки с заданием: «Вставьте пропущенные слова»  
Задания:
1)  … позволяет пользователям объединенных в сеть компьютеров быстро обмениваться сообщениями друг с другом.
2) Основные достоинства электронной переписки по сравнению с бумажной: … , … , … , … .
3) Электронный почтовый адрес состоит из двух частей – … и … .

4) Что означает символ @  -  ….

5) Чаще всего сообщение электронной почты представляет собой обычный текст без форматирования,но многие почтовые программы обеспечивают возможность создания и просмотра текста письма в виде ……. 
После выполнения задания учащиеся м учитель проверяют выполненные задания. Работы оцениваются.

3. Введение нового материала.
Учащимся предлагается изучение новой темы с помощью ЦОР «Информатика. Интерактивный задачник 9 - 11».

Ребята запускают программу «Интерактивная линия. Информатика. Интерактивный справочник».
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insi Yero HyXHbl MOYTOBbLIE cepBepbl ?

JInA TOrD, STOGkI HA KOMMBKITEDE MOKHO GbIND SAB0ANTE NOSTORIE ALV, HE HEM ADTKHA GbiTe
YCTAHOENEHA CMEUMANsHaR NDOTMaviia — MOdMoSsIl cepeep. MOWTOBGIM CEPBEROM Takke
HaGbIEAETCA U CaM KOMMBIITER C TAKO pOrpanoi

BO3HIKAET BOMAOC NOYEMY HENBSA ADCTABNATE NOYTY CPA3Y HENOCPEACTEEHHD AARECATY? 3adem
HYAHO MPOMEXYTOHOE SBEHO — MONTOBbIA CEPBEp? JEND B TOM, 4TO KOMMbIOTED BADECATA MOKET
GbiTh HE & COCTORMMM MPUHATE NOYTY, HAMDUNIER, H MOKET GhiTh BBIKTIO|EH, DTCOBAMHEH 0T CETH
TA. B STOM CAydae MMCHMD Gbl HE MDMWIND ND HESHa4ERMD. TT3TOMY EXDAALYER SMEKTAOHHAA
KOPPECNOHACHLMA XPaHUTCA HA NONTOBOM CEPBENE KaK B WKAthY C ALUKAMIA ATA MACEM AQ TEX Nop,
N0Ka NONE30BATENb Cam HE 3a6EpET ee

UToBhl NOMba0BATEN N0 WMGKE WM HAMEPEHHO HE 3aNE3 B YyKDJi ALK, CEpBEN SanpaLmBasT
N3P0 MPM MOMBITKE MPOCMOTRETS COABAMMOE NDNTOBOND ALKA

OR¥H MONB30ATENb MOXET SEBECTH HECKOISKD NDSTOBbIX AUMKDS Ha DAHOM H TOM XE M pastbic
NO<TOBbIX CepBEpa

Mpuep:

[lea 3APECa HA DAHOM NDNTOROM CEBEpE:

petr@superbank

ivanav@superhank i

Jl6a 3APECa Ha PASMHBIX NONTOBLIX CENBEPAX, HO C COBNAAGKILIAN UMEHEN NDYTOBOD AILYIKA
ivanav@superhank i

ivanov@rmycorporation corm
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06u.|ep|oc1'ynuble U KopnopaTUBHbIe NOYTOBLIe
cepBepbl

CywecTeyeT ABa TMNa MOMTOBBIX CEpEepns. K MEPBOMY THMY OTHOCATCA GGWEADCTYMHbIE
GECTNATHRIE MOWTOBbIE CEPBEPhI, PACTONOKEHMbE Ha \Web-Cepeepax VIHTEpHET, Hanpawen,
s yAndEX U, W LR, o ROiE COm W TA. Ha TaKoM CEPBEPE MOKHD COBEPWEHHD
GECTNATHO COSAATS CBOV N0TOEL I ALK U BECTH NERENACKY.

M0TOBSI7 P20 HA TAKDM CEPBEPE GYAST BLIMARETE NPUMERH] TAK: any-name@yandex

YAOBCTED PaGOTHI © MOHTOBEIMU WEb-CEPBENaNM 3AKTIOHETCA B TOM, 4T0 OHW AGKIT BOSMOKHOCTS
OMEPATUEHDID ADCTYNA K CEDEMY NOTOBOMY ALKy OTOBCIOAY, AR ECTS CBRaE © MHTEpHET,

Mporpaniiz paGaTel © NOYTOBLIM AYKOM Ha DGLIEACCTYNHOM CEPBEPE PACTONATAETCA HA CaMOM
CEPBEE W, C TOMKN 3PEHUA NONS30BATENA, BEIMARNT KAK OOLINHAR UHTENKTHBHER WED-CTRAHILA
Taam 06PAZOM, NONL30BATENG ANA PAGOTEI C NONTOR AGCTATONHO UMETH VIHTEpHET-payaep Ha
CBOEN KOMSHITEDE.

T nagHan web-CTpaHHA THIHIHOTD 0BLYEAOCTYNHAD MOYTOB0rD Cepeepa

KOpnopaTVBHLle NOTOBLIE CEPEEPHI PACTONATAKTCA B NOKANSHAN CETAX OPraMM3aLMA W
MREANDUATINL, UTOGH! NOMYWMTH NONTOEGIA AWK WA TGKOM CEPBEQE, HYAHD DaSpeLHie
BAMMHACTPALMM DRTAHMSALMU — BIGABNBLA CEPBEPa. KOpNOpATUEHEIE NONTOBLIE CEPEEPEI YACTD HE
UNIEIIT Web-HHTEpEICa 1 AN PaBOTE! C NO4TO NONS30BATENK THEGYETCA CELMANEHAA MROTPAMNA
— NOTOBGI KIMEHT.

COBCTBEHHEIE NONTORGIE CEPBEPb! COSAGHKITCA OMMEHMSALMAMA ANA GE3ONACHOH U HBAEKHD
paGOTHl C NOMTON, MEPEMUCKU EHYTU OQIGHUGALM, HAREMEHAR COTPYAHWKDS YSHABEMBIMM
KOPNOATUEHSIMM NOMTOBLIMA GADECAMM. STD HE HAYMT, 4TO OBLEACTYNHEIE MOYTOBLIE CEPEEPEI
EN-TO OCOGEHHO ONACHbl, MUOCTO WA CSOEM CEPBEQE OPIaHWSALMA MOKET NMDDEDAWTH Takyio
MQAMTUKY WHIORMALMOHHOR GE30NACHOCTH, KITOPYH) CHUTAET HYKHOI. CTENEHS HAAEKHOCTH PaGOTEI
OBWEAOCTYNHbIX CEPEEPO, Kak NOKASLIBAET MPAKTWKA, AOCTATOYHO BLICOKA, HO UX BNAAENLUb HE





Учащиеся записывают определения основных понятий и необходимую информацию. 
4. Подведение итогов урока.

Выставление оценок за урок.

Рефлексия: 

- Интересная была ли тема?

- Что нового узнали на уроке?

- Понравился ли урок?

5. Домашнее задание. 

Выучить опорный конспект.
